

《歌手》2018首播 引爆收视、口碑双重热潮

Jessie J夺冠

张天获封“新一季黑马”



张天

Jessie J上演“教科书级的表演”

为本季节目拉开序幕的李圣杰呈上一首Lady Gaga的《You and I》。当晚他身着黑色暗纹休闲正装,绅士味十足,富有磁性的嗓音展示出百变风格。随后登场的民谣“老炮儿”李晓东同样不走寻常路,舍民谣而演唱刘若英的《后来》,简洁的白衬衣搭配黑色休闲裤,挡不住岁月磨砺出的光华。此外,GAI也以《沧海一声笑》开嗓,独树一帜的重庆说唱和歌曲本身豪情满怀的武侠氛围,将观众笼罩在江湖侠客情怀之中。

而作为节目的首位欧美歌手,漂洋过海远道而来的Jessie J同样聚集一波焦点。她曾是英、澳两版《the Voice》的音乐导师、被提名第57届格莱美奖、受邀参与第30届伦敦奥林匹克运动会闭幕式表演。此次她是以代表作之一《Domino》与观众见面。首次在舞台的演出果然没让人失望,展现出歌后级的表演,让全场人感受到一场专业级的高档演出,更被誉为“教科书级的表演”,最终也获得本集冠军。即将满三十岁的“结实姐”说,这次来中国歌唱会是自己一次难忘的经历。魔力嗓音自带立体效果,集火轰炸听众耳膜,就连其他歌手也集体为她打call。

首轮竞演高潮迭起



Jessie J



张韶涵



苏诗丁

时隔11年演绎《梦里花》找初心

汪峰、张韶涵则不约而同地选择对自己有特殊意义的歌曲。汪峰带来的是经典曲目《无处安放》,他特意邀请陪伴自己十三年的乐队一同登台,默契无间的演奏和他独特的粗犷嗓音相配合,一改往日燥热的摇滚锋芒,显露出了温柔细腻的另一面。而张韶涵则选中《梦里花》表明自己歌唱的初心,嗓音依旧清亮高亢,一袭仙气飘飘的白裙衬得她少女感满满。据悉,《梦里花》发行于2007年1月12日,而当晚正是《梦里花》发行11周年纪念日,张韶涵也借此歌来怀念当初。

此外,张韶涵除了担任歌手外,还被临时受命上任音乐串讲人,成为节目有史以来第一位女性音乐串讲人。尽管张韶涵是提前一小时才得知自己要串讲,但她不仅将每位歌手介绍得面面俱到,玩起梗来也是一个接一个,主持功力让人惊艳。作为本季“黑马”,张天将《Queen Bee》、《舞娘》完美串接,爆发力惊人,一展“初生牛犊不怕虎”的气势,节目播出后,观众好评纷至沓来:“前所未有的张天,相信她会是一座新宝藏”。

张韶涵唱歌讲段子两不误

下周首次淘汰即将降临

迎来“小龙女”苏诗丁踢馆

作为一年一度的音乐盛事,《歌手》2018重磅回归,首发嘉宾阵容的多元、诚意、实力加上美轮美奂的视听表现与不可抑制的情感共鸣,使得所有嘉宾全部登上新浪热搜榜。

与以往的情况有所不同,虽然节目已经完成了首播,但却有三位歌手的排名尚未揭晓,而这一疑问也将被带入下周的首场淘汰赛中,不仅如此,下周首位踢馆歌手苏诗丁也即将登场,届时8位唱将角逐也会随之升级。据了解,新鲜踢馆的这位歌手拥有丰富的音乐比赛经历,在音乐剧表演方面同样颇有经验,拥有空灵气质的她可塑性、爆发力、吸收能力均是超强水准,风格百变的她能轻而易举做到“唱谁像谁”,不仅观众缘奇佳,还在杨坤、华晨宇等歌手、音乐人之间风评极高。更值得期待的是,在日前的录制中,她首秀就翻唱了王菲的《再见萤火虫》,大胆选曲让人惊讶。 □据环球网娱乐、新浪娱乐综合报道

着眼黑土地文化 传播民俗新声

寻找中国匠人:东北民俗文化系列图书项目启动

本报讯(本报记者)11日—13日,“坚定文化自信 传播民俗新声:东北民俗文化系列图书启动仪式暨民俗文化走出去高端论坛”在2018年北京图书订货会上举行。该系列图书着眼于东北“黑土地文化”,将中国东北地区的民俗和风俗作为创作蓝本,从中国匠人的独特视角出发,兼具国际化视角。与会嘉宾就跨界研究和民俗文化项目的国际化宣传和推广进行广泛深入的探讨,共同寻求符合中国民俗文化传承和发展的可持续之路。

东北民俗文化系列图书的核心主创团队是哈尔滨学院艺术与艺术设计学院的孙作范、曲士龙、刘剑锋三位老师,在东北民俗文化系列图书启动仪式上,嘉宾及观众均被他们制作的样式夸张、色彩鲜艳却充满写实情感的泥塑形象及沙盘场景所吸引。其中“旧时游戏”系列勾起了不少“60后”

“70后”的集体回忆;“黑土萨满”系列充满了神秘色彩,泥塑萨满丰富的肢体语言与缀满彩带的服装令人印象深刻;“东北秧歌”系列的泥塑人物充满动感,以夸张手法塑造的面部表情洋溢着喜庆之感,饱含着浓郁的黑土气息。

刚刚出炉的首届全国动漫美术作品展复评结果,黑土萨满系列在1490件作品中,排进前60名,获优秀奖。该奖项是国内动漫美术方面最权威的奖项之一。

在民俗文化走出去高端论坛中,专家分别从中外文化交流、海外读者需求、版权输出、未来世界文化格局等角度讨论了“如何更立体地表达中国民俗文化”“中国的民俗如何做到中国与世界的雅俗共赏”“如何更好地宣传民俗文化,让民族真正成为世界的”等兼具前瞻性又有现实性的话题。

湖南卫视《歌手》2018于12日晚正式首播,七位首发歌手联袂呈上精彩首秀, Jessie J携《Domino》强势引爆音乐热潮,掀起越洋狂欢;张天一鸣惊人斩获亚军获赞新一季黑马;李圣杰、周延GAI情歌对阵说唱;汪峰、张韶涵、李晓东重拾回忆,携经典冲击听者泪腺。丰富多元的音乐风格共聚舞台,火花迸射的激烈角逐引爆收视、口碑双重热潮。

放话“我不是没有担当的人” 张译加盟《江湖儿女》

由贾樟柯执导,廖凡、赵涛主演的犯罪爱情电影《江湖儿女》近日公布最后一组加盟演员:张译、董子健。《江湖儿女》云集了廖凡、赵涛、徐峥、冯小刚等演员、导演加盟,让人不禁甚为好奇将会发生怎样的故事。

从《士兵突击》中的执拗班长史今,到《亲爱的》中的善心富商韩德忠,再到《山河故人》中的煤矿主张晋生,张译饰演过的经典角色不胜枚举。他曾凭借扎实出色的演技,斩获中国电影导演协会奖年度男演员、白玉兰奖最佳男主角等奖项,是公认的实力派演员。此次参演《江湖儿女》虽然角色未知,但一同公开的台词“我不是那种没有担当的人”似乎从侧面暗示片中角色正直的性格,让影迷们对该片更加期待。 □据《新快报》报道

